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ACTA  19
SECCION PLENARIA ORDINARIA

JUNTA ADMINISTRADORA LOCAL COMUNA 7
MAYO 27 DE 2013

Presidente: JUAN CARLOS BONILLA GARCIA
Vicepresidente:                              LILIANA VALLEJO CORTEZ
Secretario:                                      GUSTAVO CORRALES POSSE

SESIÓN  PLENARIA ORDINARIA
HORA : Siendo las 5. p.m. inicia la Plenaria
FECHA : Mayo 27  de 2013
LUGAR : Tertuliadero Barrio Las Ceibas

PRESIDENTE : Honorable Edil. JUAN CARLOS BONILLA GARCIA
SECRETARIO : Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE

EL PRESIDENTE: Señor Secretario, siendo las 5:00 pm damos inicio a la Sesión Plenaria, del día de hoy
lunes 27 de Mayo de 2013.

EL PRESIDENTE: Secretario sírvase llamar a lista.
EL SECRETARIO: Llamado a lista Sesión Plenaria Ordinaria, día Lunes 27 de Mayo de 2013, siendo las
5:00 de la tarde.

VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM

Bonilla García Juan Carlos                                                              (P)

Corrales Posse Gustavo                                                                  (P)

Domínguez Gómez Lucero                                                             (A)

Muñoz Cardona Bernardino                                                          (P)

Obregón Amu Gidward Duban                                                      (A)

Santa cruz Lozada Aura Felisa                                                        (A)

Vallejo Cortez Liliana (P)

Vargas de Rivera Amanda                                                               (P)

Zorrilla Oscar Marino                                                                      (P)
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Señor Presidente hay quórum Decisorio.

EL PRESIDENTE: Señor Secretario, sírvase leer el Orden del Día.

EL SECRETARIO:

ORDEN DEL DÍA

SESIÓN PLENARIA ORDINARIA

LUNES 27 DE MAYO DE 2013

1.- LLAMADO A LISTA VERIFICACION DEL QUORUM.

2.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR

3.- DEFINIR FECHAS CABILDO TEMAS Y RESPONSABILIDADES

4.- CONCLUIR EVENTO FELIX CARDENAS

5.- PRESENTACION PRESUPUESTOS POAI PARA ESTUDIO Y APROBACION SEGUNDO DEBATE

6.- LECTURA DE CORRESPONDENCIA

7.- PROPOSICIONES Y VARIOS.

SEÑOR PRESIDENTE: ha sido leído el Orden del Día

EL PRESIDENTE: En consideración el Orden del día, se inicia la discusión, anuncio que va a cerrarse,
queda cerrado ¿Lo aprueba la Plenaria?

LA HONORABLE JUNTA ADMINISTRADORA LOCAL (APRUEBA EL ORDEN DEL DÍA)

El SECRETARIO: Ha sido aprobado Señor. Presidente.

EL SECRETARIO:

CONTINUACIÓN DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA
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EL SECRETARIO:

2.- PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA

LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR
ACTA NO.19 DEL LUNES 27 DE MAYO DE 2013

EL SECRETARIO: Ha sido leído el Segundo punto del Orden del Día

EL PRESIDENTE: En consideración la aprobación del Acta Nº 19 de Lunes 27 de Mayo de 2013, leída en
la Sesión Ordinaria del Martes 4 de Junio de 2013.

El PRESIDENTE: Deja constancia de la no asistencia de la Honorable Edil LUCERO DOMINGUEZ
GOMEZ, AURA SANTACRUZ, Honorable Edil GIDWAR OBREGON AMU, Se inicia la discusión, anuncio
que va a cerrarse, queda cerrado ¿Lo aprueba la Plenaria?

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA quien manifiesta
que hace varios días viene escuchando que se resalta la ausencia de la Honorable Edil LUCERO
DOMINGUEZ GOMEZ, y no se dice nada de la ausencia de los otros Honorables Ediles, me parece a mí
o me  hacen saber si estoy pensando mal porque eso hacer saber que solo vemos la debilidad de ella,
porque la debilidad de los otros donde queda me parece que siendo así que son tres Honorable Ediles
que no están presentes debe de haber quedado en el Acta.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, secretario de la
Corporación quien manifiesta que si leyó la ausencias de los otros dos Honorables Ediles y solicita al
señor presidente volver a leer el aparte del acta,  que dice así: El PRESIDENTE: Deja constancia de la
no asistencia de la Honorable Edil LUCERO DOMINGUEZ GOMEZ, AURA SANTACRUZ, Honorable Edil
GIDWAR OBREGON AMU.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil OSCAR MARINO ZORRILLA, quien solicita que en
la última parte del acta reformar lo acordado con respeto al valor del costo del FELIX CARDENAS,
porque fue aprobado de $1.000.000 un Millón de pesos y no setecientos.

EL SECRETARIO: Ha sido aprobada el Acta anterior con la aclaración hecha por el señor secretario de
la Corporación a la Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA y la del  Honorable Edil OSCAR
MARINO ZORRILLA, por unanimidad de la Ediles presentes señor Presiente

EL PRESIDENTE: Siguiente punto del Orden del Día.
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EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA, quien
manifiesta que hay una persona esperando a ver si la atendemos.

EL PRESIDENTE: Deja constancia de la presencia de la Honorable Edil LILIANA VALLEJO CORTEZ a las
5:17 de la tarde.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil BERNARDINO MUÑOZ CARDONA, manifiesta
que antes que atendamos a alguien que no sabemos si nos va quitar mucho tiempo quisiera
adelantáramos la plenaria y si la persona tiene a bien esperarnos, si no que pida cita para que hable
con la Junta Administradora Local debido a que el tiempo de nosotros vale mucho, muchas gracias
señor presidente.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al honorable Edil BERNARDINO MUÑOZ CARDONA quien
manifiesta estar de acuerdo en recibir a la persona que nos solicita, porque lo confirma el Honorable
Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, que la persona había solicitado a él esta cita y solicita que sea breve.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, quien manifiesta
que el señor lo había solicitado la posibilidad que lo atendiéramos le manifesté que nos reuníamos los
lunes a las 5PM.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA, quien solicita
no se siga haciendo eso así: si a ella le piden reunirse con la JAL, le informa dentro de ocho días le
informo.

EL PRESIDENTE: Manifiesta que se acoge la solicitud de un ciudadano que quiere manifestarle algo a
la plenaria Junta Administradora Local de la Comuna 7.

EL PRESIDENTE: Manifiesta al ciudadano que nos informe el motivo del requerimiento hacemos una
solicitud al unisonó por parte de los Honorables Ediles es que el tiempo que contamos para poder
atenderle y eso que es algo extraordinario es bastante estrecho y te solicitamos que sea bastante
conciso en la intervención que permite la JAL, hace su presentación con el nombre y del sector que
viene.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al ciudadano de nombre JOSE DAVID PAZ, hijo del señor
HUMBERTO PAZ, quien reside en el barrio las Ceibas, que había venido hace quince días a la plenaria
pero no hubo plenaria, venía a informar que trabaje en la Comuna 13, como monitor Deportivo
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siendo de la Comuna 7, lo único que quiero es trabajar aquí en la comuna llevo más de 14 años
trabajando con la comunidad con niños de Alfonso López, Brisas del Cauca, San Marino las Ceibas, mi
propuesta es solicitar como me pueden colaborar con una carta de recomendación para la Secretaria
de Deportes donde se manifieste que quiero trabajar en la comuna como monitor deportivo mi
especialidad es Futbol, Futbol Sala y Natación, en la comuna 13, la comunidad no me dejo trabajar por
no ser de esa comuna, esta es mi propuesta haber si me pueden ayudar.

EL PRESIDENTE: En cuanto a lo que solicita le manifiesto que la JAL como Corporación Publica no pude
dar recomendaciones por ser un tema delicado, el otro tema de conocimiento de los Ediles hemos
venido trabajando en solicitudes que se han hecho a la secretaria del Deporte y Recreación para mirar
cómo han desarrollado el tema de escogencia de Monitores Deportivos porque nosotros como Ediles
llegan no consultan con nosotros se nombran y solo nos damos cuenta cuando llegan a la comuna es
un tema que hemos venido abordando como JAL, no hemos sido ajenos a esa situación porque lo más
sano es que allí se están perjudicando personas que tienen un trabajo Deportivo en la Comuna y que
tengan arraigo en esas disciplinas en ese orden de ideas considero que como el tema de contratación
ya se agoto tengo en tendido por esta vigencia.

EL PRESIDENTE: Le concede la palaba la Ciudadano JOSE DAVID PAZ quien dice que podría ser por
situado Fiscal de otras comunas por la necesidad de falta de monitores Deportivos para esta comunas
el Honorable Edil BERNANDINO MUÑOZ CARDONA, me había comentado lo mismo que cartas de
recomendación no me podía dar pero si, quisiera saber que otra forma se podría utilizar para mi
ayuda.

EL PRESIDENTE: Manifiesta que el podría solicitar la carta de recomendación en la Junta de Acción
Comunal seria ella quien podría dar fe a su trabajo.

ELPRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil OSCAR MARINO ZORRILLA, quien manifiesta que
si una Junta de Acción Comunal donde el reside nos solicite a la JAL, debido a que tenemos que velar
por la comuna, él hace parte de los monitores que trabajan con jóvenes de la comuna lo que hemos
venido reclamando es eso como es el proceso de selección, cuando hay personas que se les conoce el
trabajo en la comuna pienso que como ente político no lo podemos hacer, creo si nos inscribieran las
Juntas de Acción Comunal.

EL PRESIDENTE: Manifiesta que como ya se han enviado unos documentos a la Secretaria de Deporte
y recreación podemos seguir insistiendo con ella que la próxima selección que se haga de monitores
se sea una selección más objetiva y en ese momento debería aprovechar la coyuntura y enviar su hoja
de vida, se la tengan en cuenta en la secretaria del deporte y recreación.
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EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil BERNARDINO MUÑOZ CARDONA, quien
manifiesta que se le puede hacer una certificación como la que se le hizo al animador de eventos al
señor VICTOR LUGO CASTAÑO, sin recomendación solo certificando que es una persona idónea para
desempeñarse en el campo Deportivo como tecnólogo en Deporte.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE quien dice que se
podría citar a los monitores Deportivos para que nos dijeran como es que trabajan aquí que
necesidades tienen en su trabajo con respecto a monitores cuantas son las necesidades en cuanto a
monitores y propone citar al promotor Deportivo y Monitores deportivos de la Comuna para oírlos a
ellos que necesidades hay en cuanto a deporte.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA, quien pregunta
que no conoce el representante Deportes ante el Comité de Planificación de la Comuna.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, quien le manifiesta
que es el señor ORLANDO LONDOÑO.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA, quien
manifiesta que eso no es así, que pena el señor ORLANDO LONDOÑO no se dedica a capacitar en
Deportes a nadie.

EL PRESIDENTE: Manifiesta al señor JOSE DAVID PAZ, que considera habido un consenso con los
compañeros y se va a trabajar con ellos y se va dar cuenta por intermedio de ellos a lo que lleguemos
aquí que está pasando.

EL PRESIDENTE: Siguiente punto del Orden del Día.

CONTINUACIÓN DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA

EL SECRETARIO:

3.- DEFINIR FECHAS CABILDO TEMAS Y RESPONSABILIDADES

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE quien dice que al
respecto solicita definir la fecha del Cabildo para enviar las comunicaciones y expedir la resolución
saber si le asignan recursos porque estos lo están dando traslado a la oficina de Participación
Ciudadana.
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EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil LILIANA VALLEJO CORTEZ, quien solicita que el
cabildo se le hiciera a planeación directamente al SISBEN.

EL PRESIDENTE: Manifiesta que el Cabildo estaba programado para Educación y Cultura, pregunta lo
va colocar en modificación total o parcial.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil LILIANA VALLEJO CORTEZ quien dice el
porqué: es una constante que se está viendo en los diferentes barrios porque cuando la gente pasa
del puntaje de 59, no tiene derecho ni a Salud, y no es solamente en estos barrios si no en toda la
ciudad en este momento el señor Personero a colocado una acción popular contra Planeación
Municipal sisben, y deberíamos de hacer algo al respecto.

EL PRESIDENTE: Manifiesta que esta programación ya se había acordado en la planificación de la
agenda hacerlo en esos dos temas ahora no tendría problemas si los otros honorables Ediles acogen la
petición porque estamos trabajando sobre una concertación temática y lo que nos faltaba era
ponernos de acuerdo en lo menudo del tema que era lo logístico y allí seria retomar nuevamente el
tema.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, quien manifiesta
que el sisben es un programa Nacional eso no se resuelve con un Cabildo si los Concejales no se le
miden a eso que tienen la obligación de hacer dos Cabildos, ellos saben que es un programa nacional
en los Cabildos solo compete programas concernientes al Municipio de Santiago Cali.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil LILINA VALLEJO CORTEZ quien dice que en
cuanto al sisben cada Alcalde e autónomo en la parte de distribuir la encuesta y revisar su sistema de
planeación de su comunidad eso para su información por si lo desconocen el único que puede
cambiar esa parte dentro de una ciudad es el Alcalde por eso el hecho que se modifiquen las fichas.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, quien reitera que
el puntaje no lo da el Municipio este se dedica hacer las encuestas y están las envían a planeación
nacional para su aplicación.

EL PRESIDENTE: Manifiesta que a la Honorable Edil LILIANA VALLEJO CORTEZ quien le solicita hacer
una explicación más amplia de la justificación del posible cambio del Cabildo de acuerdo a lo que le
decía el Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE acerca del puntaje y otra situación.
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EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil BERNARDINO MUÑOZ CARDONA, quien dice
que la Honorable Edil está encaminada hacia lo que es pero hay que redondearlo de otra manera
estamos en nivel tres solo hay como dos o tres barrios con nivel dos San Marino, Brisas del Cauca Y
López II y siete de agosto en algunos sectores, si creo que debemos hacerle un debate a planeación
Municipal, la gente lo está reclamado, cuando se reciben las facturas de los servicios públicos es
donde está el allá yai, yo pago aquí tanto y porque al lado, la nueva base pagan con nivel dos por el
hecho de ser entregadas por el Municipio, estoy completamente de acuerdo esa fue parte de mi
propuesta de campaña de hacer una reclamación muy grande a planeación para mirar como rebajar
esa certificación de planeación de la estratificación es supremamente alta, cuando la gente empieza a
sentir todo lo que hace daño.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil OSCAR MARINO ZORRILLA, quien dice que con
respecto a lo que dice el Honorable Edil BERNARDINO MUÑOZ CARDONA, destinarle un tiempo a una
audiencia pública para que sientan el desacuerdo de lo que esta sufriendo nuestro sector debido a
esta situación como dice el Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, no podemos definir nada pero
ellos si pueden oír la queja de lo que está pasando.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, quien dice que
cuándo fue Vocal de Control estuvo sentado en el Comité de Estratificación de la Ciudad de Cali
durante dos años, eso es igual al sisben planeación nacional le manda a planeación Municipal una
variables en un programa y estas no cambian cuando se señala determinada zona como foco de
contaminación de aguas residuales no cambian, pongo un ejemplo muy claro se reclamo en ese
comité el Canal oriental, todas las viviendas que están al frente del Canal deben estar en extracto dos
y el programa no lo tiene calificado como un Canal de aguas residuales si no de aguas lluvias, ni
demostrando con diapositivas las descargas de aguas residuales que hace Emcali al Canal, pero como
es una variable que determina que es extracto tres todas esas viviendas y que debería ser dos las
cuales se encuentran al frente de este.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA quien dice que
busquemos la forma de contactarnos con Planeación Municipal porque hay una cosa que preocupa
cuando se hizo el comedor del adulto mayor de San Marino se hizo creando la necesidad porque el
Comité de Planificación la señora BLANCA CARDONA fue a socializar lo de Andrés Sanin y Siete de
Agosto a San Marino lo dejaban por fuera, se empezó a crear la necesidad hasta que se logro
conseguir el comedor de San Marino, con tristeza ve uno estas situaciones, se recibió de CELMIRA
RUBIO de Bienestar Social los listados de ella en mi casa, con que me encuentro hoy, esos Adultos
Mayores según el sisben de la Alcaldía establecieron que no tenían derecho a ese comedor porque la
según la re encuesta ya no tienen derecho, los Adultos los veo igual, ahora que se acerca las
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elecciones empiezan a manipular a los adultos Mayores, la persona que propuse a la señora BLANCA
CARDONA para que los manejara no hizo si no utilizarlos hasta más no poder, hasta llegar a la Junta
de Acción Comunal y llegar a echármelos de enemigos diciéndoles que no podían votar por mi porque
iba a cavar con el comedor, propongo hacerlo antes de las elecciones así sea mediante audiencia
pública.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil LILIANA VALLEJO CORTEZ quien dice que ha
visitado unos adultos Mayores en San Marino viviendo en una habitación y con unos puntajes de 65,
en Puerto Nuevo y no ha sido en un solo barrio si no en todos hasta las ayudas económicas de los
estudiantes están en el piso.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil OSCAR MARINO ZORRILLA quien manifiesta que
estuvo en la sede comunal del barrio Alfonso López II, me di cuenta que del sisben mandaron
funcionarios a casi todas las sedes comunales, un señor OSCAR ahorita no van entender la encuesta
como es pero, el departamento de Nacional de Planeación dijo que no se iva a medir por su pobreza
que tuviera, podía vivir en una casucha después de que tenga techo pero si usted tiene uno dos tres o
cinco hijos lo van a medir por la capacidad de trabajo que hay en ese hogar por esa razón, lo que dice
la Honorable Edil LILIANA VALLEJO CORTEZ, los adultos Mayores siguen siendo pobres pero la fuerza
de trabajo que hay es lo que están midiendo por eso el puntaje tan alto.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA quien dice que
el Honorable Edil OSCAR MARINO ZORRILLA tiene la razón que han salido con un puntaje más alto
eran los opciónados a recibir el subsidio.

EL PRESIDENTE: Manifiesta que nos hemos desviado del tema que se estaba tratando otra iniciativa la
podemos tocar en proposiciones y varios para que avancemos, en cuanto al cabildo queda igual a
como estaba definido Educación y Cultura definir la fecha y según la agenda estaba para este
semestre y se propone el día sábado 29 de Junio a las 8AM en este cabildo de acuerdo a la
experiencia vivida el trabajo lo dividiéramos el 50% de la JAL trabajara en un tema y el otro 50% en el
otro por la mecánica que hemos traído del anterior y lo dejo en consideración de la JAL, el que se
sienta más atraído por un tema, que diga que trabaja en ese tema y nos ponemos un tiempo
determinado para mirar los avances de cada temas.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA, quien solicita
estudiar los temas.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, quien solicita
primero mirar a quien se va invitar y como para enviar con tiempo las comunicaciones.
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EL PRESIDENTE: Al señor Alcalde Secretario de Educación y secretaria de Cultura y entes de control
Personería y Contraloría Municipal, rectores y que estos envíen a los coordinadores, Profesional
Especializado, Personeros de cada una de las Intenciones en el mismo documento de los rectores, y
estamentos oficiales en sus fuerzas vivas de la comuna, oficina de Participación Ciudadana, Comité de
Planificación.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, quien pregunta de
quien se van recoger las propuestas o las vamos hacer nosotros o vamos permitir que el Comité de
Planificación presente propuestas, vamos ir a las Instituciones a recoger inquietudes de los rectores a
tomar registros fotográficos y demás para recoger las pruebas estado de las sedes, deserción escolar.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil BERNARDINO MUÑOZ CARDONA, quien dice
que dentro del Plan de Desarrollo hay como 5 cosas que ellos no han cumplido en la mínima parte con
respecto a Educación primero hace falta docentes en casi todas las Instituciones Educativas, dos hay
Instituciones que tienen laboratorio y no lo han podido usar porque no tienen elementos, es un área
que no han visto, tres la mayoría de las Instituciones no tienen profesores de Educación Física tienen
un docente que hace cosas ahí, cuarta causa es el sistema educativo son Instituciones no agradables
amenazan ruina no tienen baterías sanitarias adecuadas, y edemas llevan sin tocar un gota de pintura
como la Rafael Pombo, quinta no tienen ventiladores esas son cosas muy mínimas pero ocasionan
deserción escolar muchas gracias señor presidente.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, quien dice que si
vamos a sacar una tareas no le demos tanta vueltas a las cosas como en la discusión de la plenaria
anterior que se dio tanta vuelta para llegar a los mismo, y propongo que cada uno recogemos de cada
Institución del sector y recopilamos todo en una sola plenaria.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil LILIANA VALLEJO CORTEZ quien dice que
saquemos los punto concretos de lo que se va a trabajar y repartamos el trabajo pero salvo, sería
bueno que antes que llegue el cabildo nos conozcan los directores de las Instituciones Educativas
especialmente las más lejos.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA quien solicita
que la JAL, le envíe una carta a cada uno de los rectores para preguntarles que cantidad de Alumnos
tienen su Institución y cada una de sus sedes educativas que capacidad tiene para albergar en
alumnos por salón de clase eso nos mide porque si tenemos en estas donde tener alumnos, porque
están allá.
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EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, quien le solicita a
la Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA, que para no desgastarnos con oficios porque no los
invitamos a una reunión el dia viernes de esta semana en la Universidad Obrera.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil OSCAR MARINO ZORRILLA, quien dice que
primero marquemos los temas y después llenamos todo eso la cobertura esta allí.

EL PRESIDENTE: Manifiesta que en la medida que se vayan tocando los temas van surgiendo
necesidades ahorita mismo no vamos agotar todo necesitamos ir al terreno necesitamos ir al campo
hablar con la gente que está con el tema de educación y creería que debemos ponernos de acuerdo
en la metodología para ponernos de acuerdo en el problemas como vamos a ir cuando vamos a ir a
esculcar que nos hace falta y allí hacemos la radiografía de la problemática lo mismo con Cultura con
los que trabajan con cultura y ahí vamos avanzando en el tema me parece que hay que definir las
visitas que son primordial haber si la hacemos esta semana o la otra.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil OSCAR MARINO ZORRILLA, quien dice que ve en
televisión cuando el presidente de la Republica por medio del Secretario de Educación en los
departamentos está regalando computadores para niños de primaria y mirar cómo se obtienen esas
cosas para la comuna con el fin de estar empapados.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil BERNARDINO MUÑOZ CARDONA, quien
manifiesta, como la JAL ya hizo una ronda por la parte norte de la comuna y si vamos a hacer otro
recorrido lo hagamos por la parte sur de la comuna, creo no ha cambiado nada con respecto a ese
primer recorrido.

EL PRESIDENTE: Solicita definir la fecha de visita propone el día viernes 31 de Mayo de 2013, y como
sitio de encuentro la sede Comunal del barrio Siete de Agosto a las 8AM.

EL PRESIDENTE: Siguiente punto del Orden del Día.

CONTINUACIÓN DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA

EL SECRETARIO:

4.- CONCLUIR EVENTO FELIX CARDENAS
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EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA, quien
manifiesta que llamo al Doctor FERNANDO TRIANA, le manifestó que lo llamara el día martes 28 de
Mayo de 2013, y solicita señor presidente la entrega de la carta al Honorable Edil BERNARDINO
MUÑOZ CARODNA, para presentarla al Doctor TRIANA,  y se queda para el día Martes de entregar la
Carta, e informa que no mas hable con el señor TRIANA, informa al señor presidente.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil BERNARDINO MUÑOZ CARDONA quien dice que
ya hizo su tarea, le está faltando lo de la Institución Siete de Agosto le pase la lista de los Docentes.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil OSCAR MARINO ZORRILLA, quien propone que
se analice que sean unas bodas de plata que cada educador tenga como mínimo 25 años de servicios.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra la Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, quien dice que
estuvo cotizando en el mismo sitio del año pasado, ellos tienen una medallas que cuestan $4.000 y las
mas grande $7.000 pesos cada una, propuso lo del plano de la comuna 7 en aluminio las placas valen
$25.000 pesos moneda M/c.

EL PRESIDENTE: Manifiesta que han nacido unas modificaciones en cuanto a la modificación del
Diploma unitario y un Diploma a los que tienen más de 20 Años, de forma individual para que
quedemos claros esa modificación va quedar solo en Educación, espera hasta la próxima reunión del
día Martes.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil BERNARDINO MUÑOZ CARDONA quien
manifiesta que el Colegio Nuevo Horizonte da un aporte en un mes, no dijo cuanto le puedo aportar,
quiero a su vez informarles que me pareció una actitud completamente grosera y atrevida del señor
que dirige la Institución Educativa General Santander, en el barrio Andrés Sanín, por la forma como
me atendió, por lo que veo no tiene quien la Administre y no la quieren, le manifeste disculpen señor
y volví a salir está en manos de una fundación.

EL PRESIDENTE: Siguiente punto del Orden del Día.

CONTINUACIÓN DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA

EL SECRETARIO:

5.- PRESENTACION PRESUPUESTOS POAI PARA ESTUDIO Y APROBACION SEGUNDO DEBATE
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EL PRESIDENTE: Manifiesta que una vez de haber surtido el primer debate el proyecto de Resolución
del POAI en la Comisión de Presupuesto de la Junta Administradora Local de la Comuna 7, tal como
Consta en el Acta 01 de de Mayo 24 de 2013, de la comisión de presupuesto de la JAL, este se radica
dentro de los términos establecidos en el reglamento interno a la Plenaria para su respectivo debate
considerando que dentro de la Convocatoria realizada por esta Corporación Publica a todas las Juntas
de Acción Comunal el día 11 de Febrero de 2013, con el fin de conocer sus iniciativas dentro del
proceso de priorización de proyectos para la vigencia Fiscal 2014, que ellas presentaron a la JAL, de
forma escrita las cuales fueron presentadas al Profesional Especializado del Cali 7, para su estudio
frente al Plan de Desarrollo de la Comuna, creo eso fue el insumo principal para que la JAL, apruebe el
POAI 2014, y propongo a la plenaria abrir el debate después de ser estudia en la Comisión de
presupuesto de acuerdo al debido proceso que debe cumplir emitir la Resolución Respetiva y solicita
al señor Secretario dar lectura a la misma.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil BERNARDINO MUÑOZ CARDONA quien
manifiesta que la vez pasada se firmo un documento muy simple simplemente las partidas pero la
realidad no vimos cada documentos de cada proyecto, ahora que están haciendo los proyectos las
Dependencias están haciendo cambios que no estaban previstos, ahí es donde entremos hacer caer
en cuenta a los funcionarios que la JAL no es un ente firmón, tenemos que revisar y observar que todo
este acorde con el Plan de Desarrollo en este momento nosotros estamos en la mira de unas
personalidades que quedaron muy a disgusto y por cualquier cosita pueden estar viendo donde
metemos la pata para pedir investigaciones hacia nosotros.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil OSCAR MARINO ZORRILLA, quien dice, que
podría suceder si no se aprueba la resolución a pesar que estuve el día cuando se votaron los
proyectos del 2014, vi a los presientes votar, lo que no entiendo es que nosotros tenemos que
aprobar en ultimas lo que ellos aprobaron por medio de una resolución cuando apenas vengo a saber
de los proyectos en la plenaria, en el Comité solo escuche nombres de proyectos en ese sentido
debatamos ahí si firmaría la resolución al Profesional Especializado del Cali 7.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil BERNARDINO MUÑOZ CARDONA, quien dice
que ellos metieron como $350.000.000 Millones para Cultura dentro del Plan de Desarrollo dice que
debemos tener una banda marcial, no leí en ninguna parte eso, habla de actividades culturales pero
no creo que cumpla, tener una banda marcial significa tener donde guardar los elementos ósea
volvemos al problema de la Tarima y el Sonido miren, lo hay aquí en este recinto Hornos Vitrinas Etc.,
nosotros hemos recibido algún documento de ese proyecto que especifique a quienes va beneficiar y
no veo que ese proyecto cumpla con el plan de Desarrollar.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, quien le explica la
Honorable Edil OSCAR MARINO ZORRILLA, que tenemos cinco (5) funciones Constitucionales que
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cumplir entre ellas está la de repartir las partidas Globales y el Decreto 0022 de 2007 en ninguno de
sus apartes establece que el comité aprueba presupuesto solo reglamenta el funcionamiento del
Comité de Planificación, por eso la proposición que presente de invitar a las Junta de Acción Comunal
y organizaciones Sociales en el mes Febrero para que tomáramos parte activa en la priorización de los
proyectos como las iniciativas iniciales no cumplían con el Plan de Desarrollo de la Comuna por eso la
proposición del Honorable Edil BERNARDINO MUÑOZ CARDONA de hacer una citación a planeación
Municipal para que diera una orientación a las Juntas y Organizaciones Social con respecto a los
proyectos como se pudo notar en las que presentaron a la JAL en Febrero.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil BERNARDINO MUÑOZ CARDONA, quien dice
que debemos iniciar la campaña que la JAL se le reconozca este primer acto que debe cumplir para
empezar a rescatar los derechos vulnerados como lo dijo el mismo presidente del Concejo Municipal y
es que hay acciones que hay que hacer para empezar a rescatar lo perdido lo mismo dijo Honorable
Edil MARIA DEL SOCORRO BUSTAMANTE.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, quien manifiesta
conocedor de los proyectos priorizados por el Comité de Planificación y ya avalados por cada una de
las dependencias creo la resolución no presenta más discusiones y solicito señor Presidente someterla
a votación para su aprobación con el mayor respecto.

EL PRESIDENTE: Una vez presentados y revisados las iniciativas de proyecto priorizados por el Comité
de planificación de la Comuna 7, coloca en consideración la aprobación de la Resolución No.05 que se
expedirá el día 29 de Mayo de 2013 una vez surta todo el tramite concerniente en la secretaria de la
Honorable Corporación Publica Junta Administradora Local de la Comuna 7. Se inicia la discusión,
anuncio que va a cerrarse, queda cerrado ¿Lo aprueba la Plenaria?

EL SECRETARIO: Ha sido aprobada la Resolución 05 el dio de hoy, pero que surtirá vigencia y
publicación a partir del día 29 de Mayo de 2013, por unanimidad de los Ediles presentes señor
presidente.

6.- LECTURA CORRESPONDENCIA

EL SECRETARIO: No hay correspondencia señor presidente

EL PRESIDENTE: Siguiente punto del Orden del Día.

CONTINUACIÓN DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA
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EL SECRETARIO:

3.- PROPOSICIONES Y VARIOS

EL SECRETARIO: Da lectura a una proposición presentada por el Honorable Edil GUSTAVO CORRALES
POSSE, proyecto de Resolución con el fin de reglamentar la presentación y Socialización de proyectos
para la Comuna 7, del Municipio de Santiago de Cali, para estudio y posterior aprobación de la JAL el
cual radica en la secretaria de la Corporación para que el señor presidente le nombre un ponente.

EL PRESIDENTE: Manifiesta que para la próxima plenaria se nombrara el respectivo ponente de
acuerdo a la comisión respectiva.

EL PRESIDENTE: Levanta la sesión.

Nota:

Dando cumplimiento al Artículo 26 de la Ley 136 de 1994 “…, se levantarán actas en forma sucintas
que contendrán una relación de los temas debatidos, las personas que han intervenido, los mensajes
leídos, las constancias y proposiciones presentadas, las comisiones designadas y las decisiones
Adoptadas; las cuales se conservarán en medio físico, magnético y/o auditivo”. El soporte de cada
Acta será su respectivo CD de Audio

NOTA DE LA SECRETARIA GENERAL

LA PRESENTE ACTA FUE APROBADA EN LA SESIÓN PLENARIA ORDINARIA DEL DÍA 4 DEL MES DE JUNIO
DEL AÑO 2013. ACTA No.19.

Siendo  las 7:07 de la noche se levanta la plenaria de la Junta Administradora Local de la Comuna 7.
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